

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 30-i rendes nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Városháza Díszterme 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. (I. emelet 9.)

Jelen vannak: Szűcs Dániel polgármester, Patkós Éva alpolgármester, Batta Attila Viktor képviselő, Harmat Mihályné képviselő, Kovács Attila képviselő, Kovács Mihály képviselő, Kötél János képviselő, Kovács Péter József képviselő, Rózsa Endre Bertalan képviselő, dr. Siposné Varga Ildikó képviselő

dr. Enyedi Mihály jegyző, dr. Balla Vilmos aljegyző, Kiss Ferenc rendőr alezredes a mezőtúri rendőrkapitányság vezetője, Szitár Ferenc rendőr ezredes megyei rendészeti rendőrfőkapitány-helyettes, Békefi-Mucsi Lídia vagyongazdálkodó, Boross Boglárka gazdálkodási és adóügyi osztályvezető, Biriszló Beáta hatósági osztályvezető, Vasas István városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető, Szabó Péter városüzemeltetési és városfejlesztési osztályvezető helyettes, Bordács László a Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője, Bíró László közterület-felügyeleti osztályvezető, dr. Komáromy Csaba önkormányzati és jogi osztályvezető, Ács Erika könyvtár igazgatója, Kozák Zsolt Gyula II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola intézményvezetője, Pappné Hodos Ágnes jegyzőkönyvvezető

Szűcs Dániel: Rendes nyilvános ülésünkön köszöntöm a megjelent önkormányzati képviselőket, a napirendi pontokhoz meghívottakat. Köszöntöm Kiss Ferenc rendőr alezredest, kapitányságvezetőt és Szitár Ferenc rendőr ezredest, rendészeti rendőrfőkapitány-helyettest. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy 11 fő önkormányzati képviselőből jelen van 10 fő, az ülés határozatképes. Bejelentéssel van távol Patkós Lajos képviselő. Az ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül. Jegyzőkönyv hitelesítőknak Batta Attila Viktor és dr. Siposné Varga Ildikó képviselőket kérem fel.

Javasolom, hogy a képviselő-testület a 2023. március 23-án kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, hogy az eredetileg kiküldött meghívóban szereplő 4-es és 5-ös napirendi pontot ne tárgyalja, ezek kerüljenek le a napirendi pontok közül.

Rózsa Endre Bertalan: Szeretném bejelenteni, hogy más irányú közfeladataim miatt ½ 4-kor kell távoznom.

Szűcs Dániel: Kovács Mihály jelezte, hogy szintén ½ 4-kor el kell mennie.
A módosítással együtt szavazásra bocsájtom a napirendet, kérem szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata 27/2023.(III.30) képviselő-testületi határozata

Mezőtúr Város Képviselő-testülete 2023. március 30-i rendes nyilvános ülése napirendjének jóváhagyásáról

Mezőtúr Város Képviselő-testülete - Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48. § (1) bekezdése alapján – elfogadja a **2023. március 30-i rendes nyilvános ülés napirendjét.**

1. Beszámoló a Mezőtúri Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság érdekében végrehajtott intézkedésekről
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
2. A közterület használatáról szóló 13/2015.(V.06.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
3. A Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár éves szakmai beszámolójáról, valamint éves szakmai munkatervéről
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
4. A Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. szervezésében a 2023. évben megrendezésre kerülő közművelődési programokról, illetve Mezőtúr Város 2023. évi rendezvényeiről szóló tájékoztató elfogadásáról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
5. A Mosonyi Dental Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött megbízási szerződés módosítása
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
6. A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában működő Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezéséről
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
7. A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
8. Az önkormányzat tulajdonában lévő zártkerti 11150/1, 11150/3, 11150/4, 11148 valamint 11149 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonásáról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
9. A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló beszámoló elfogadására
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
10. A Mezőtúri Ipari Park Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megbízásáról szóló 182/2020.(X.29.) számú határozat módosításáról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
11. Mezőtúr Város Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési tervének elfogadására
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
12. A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00017 azonosító számú „Városi Sportcentrum energetikai korszerűsítése Mezőtúron” című projekt keretében megvalósítani tervezett építési beruházás tárgyú, Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt, nemzeti közbeszerzési eljárás előkészítésére és indítására
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
13. A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előadó: Szűcs Dániel polgármester

14. Tájékoztató a 2023. február 16. – március 15. közötti időszak fontosabb intézkedéseiről és eseményeiről

Előadó: Szűcs Dániel polgármester

15. Bejelentések

1. napirendi pont

Beszámoló a Mezőtúri Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság érdekében végrehajtott intézkedésekről

Szűcs Dániel: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a beszámolót a képviselő-testület részére. Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal javasolja elfogadásra. Kérdezem kapitányságvezető urat kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Kiss Ferenc: A 2022. év mozgalmakkal és feladatokkal teli év volt. Az év elején a pandémiás időszak miatt utófeladatokat, majd ezt követően februárban az orosz-ukrán háború következményeként a rendőrségre háruló feladatokat hajtottunk végre. Áprilisban az országgyűlési képviselő választással kapcsolatos biztosítás, majd a turisztikai idény alatt a rendőri jelentét biztosítása volt a feladatunk. A téli időszak kapcsán az idős, rászoruló személyekkel kapcsolatos feladatokat hajtott végre a mezőtúri rendőrkapitányság. A tavalyi év sem múlt el a déli határszakasz megerősítése nélkül, melyhez a kapitányság állománya jelentősen hozzájárult. A Mezőtúri Rendőrkapitányság az elmúlt évben megfelelő szinten biztosította a város közbiztonságát. A regisztrált bűncselekmények száma Mezőtúron a tavalyi évhez képest 35,3 %-kal növekedett. A bűncselekmények struktúráját áttekintve megállapítható, hogy a bűncselekmény szám 80 %-a a vagyonelleni bűncselekmények, úgy mint a lopás és csalás. Mezőtúron a csalás elkövetésének 3 fajtáját ismerhetjük. Az első, amikor valaki rendel terméket és vagy nem kapja meg, vagy mást kap helyette. A második az érzelmi párkapcsolatokkal kecsegtető ajánlatok. A harmadik a szolgáltatók, bankok nevében küldött linkeken történő bejelentkezés, illetve különféle programok telepítésének kérése. Az internetes csalások azért szaporodtak el, mert gyorsan elkövethetők, egyszerre akár több cselekmény is történhet párhuzamosan. A regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2021. évi 81,6 %-ról 73,3 %-ra csökkent. 2022. évben 84 esetben regisztráltunk közlekedés körébe sorolható bűncselekményeket, amelyekből 68 esetben folyt eljárás ittas járművezetővel szemben. Az elmúlt évben 9 sebességtúllépés miatt bekövetkezett balesetekre 938 rendőri intézkedés történt Mezőtúron. A 8 elsőbbség meg nem adása miatt bekövetkezett balesetre 275 rendőri intézkedés történt. A kanyarodás és irányváltoztatás miatt bekövetkezett 5 db balesetre a rendőrség 62 db rendőri intézkedést foganatosított. A személyi sérüléssel járó balesetek súlyossági fokának csökkentése érdekében és a gépjárművel való közlekedés előírászerű betartásának érdekében 2022. évben 319 esetben jártunk el. Ittas vezetéssel kapcsolatban 88 fő ellen történt szankció alkalmazása. A Mezőtúri Rendőrkapitányság szeretne figyelemfelhívó közlekedési egyperces videókkal megjelenni, melyek alapján felhívhatjuk a kerékpárosok figyelmét a biztonságos közlekedésre. Bemutatják az első videót, melynek lényege a kerékpár felszereltségének bemutatása. Bemutatják a második videót, melynek témája a TILOS tábla ellenére történő behajtás kerékpárral. A televízió munkatársainak köszönöm a segítségét, hogy ezek a videók létrejöhetnek. Gyorshajrással kapcsolatban hoztam egy fényképet, amely jól jellemzi, hogy a rendőrség mennyire komolyan veszi a gyorshajrák elleni küzdelmet. Bemutatja a fényképet. Kábítószerhez köthető

nyomozás jelenleg 6 esetben van. Külön hangsúlyt fektetünk a prevencióra. Köszönöm mindenkinek, aki 2022. évben a rendőrkapitányságnak a munkáját segítette.

Szitár Ferenc: Dr. Rádi Norbert rendőr ezredes, rendőrségi főtanácsos, megyei főkapitány úr személyes üdvözlését és köszönetét szeretném továbbítani önök felé. Engem delegált a beszámoló mentorálására. A főkapitányság elégedett a Mezőtúri Rendőrkapitányság munkájával, jó színvonalra értékelte. A bűncselekmények száma az elmúlt két hónapban 30 %-os emelkedést mutat. Kérem a képviselő-testület támogatását, hogy ha lehet és módja van, akkor a kamera hálózatot bővítsék. A rendőrség létszáma elégséges a feladatok ellátásához.

Szűcs Dániel: Köszönjük a szóbeli hozzászólásokat, a részletes és rendkívül jól előkészített beszámolót. A közterületi jelenlét, ami tapasztalható, az rendkívül fontos. Kiváló az együttműködésünk a rendőrkapitánysággal és a polgárőrséggel is. 2023-ban East Fest rendezvény nem lesz, de a régi hagyományos programokat megtartjuk. Itt számítunk a rendőrkapitányság dolgozóira. Mezőtúr közigazgatási területén 16 közlekedési csomópontnál fogunk beavatkozni. Új táblák kerülnek kihelyezésre. A Zrínyi, Szigony, Bálvány utcát egyirányúsítottuk, de itt be lehet hajtani kerékpárral. 2022. évben több kamerát is beszerzett az önkormányzat. Szeretnénk, ha új technikával tudna működni, ezért üzemeltető váltás lesz.

Kovács Mihály: Megköszönöm munkájukat, a beszámolót jónak és alaposnak tartja az Egészségügyi és Szociális Bizottság. Mezőtúron a kamerarendszert hogy értékelik? Én úgy gondolom még sok probléma van vele. Kérem a rendőrség segítségét a rendszer jó működéséhez. Egy új csalásra szeretném felhívni a figyelmet. Fájdalomra, ízületi megbetegedésekre ajánlanak telefonon csodaszereket. Ezzel kapcsolatban az idős embereknek jó lenne egy tájékoztatás. A kertvárosban a sebességmérő autónak köszönhetően a közlekedés lelassult.

Kiss Ferenc: A kamerarendszerrel kapcsolatban ki kell dolgoznunk a hatékony működést. Az internetes csalásra a figyelemfelhívás folyamatosan megvalósul. A kolleganő, aki a kábítószerrel kapcsolatban végzi a prevenciót, látogatja az idős embereket. Lesznek majd bűnmegelőzési egyperces videók is.

Kovács Attila: A kábítószerrel kapcsolatos statisztikák nem kerültek bele a beszámolóba. Bízom benne, hogy jövőre benne lesznek. A diagramoknál 2010. évhez viszonyítják az adatokat. Ez jövőre 2011. lesz? A beszámoló 1.6. pontjánál egy bűncselekményről olvashatunk, mely vádemeléssel zárult. Ez alapján kérek mindenkit, ha valakivel bármi hasonló történik, akkor azt jelezze. A megélhetési válság miatt a vagyon elleni bűncselekmények növekedésére kell számítanunk. Megköszönöm a rendőrség színvonalas munkáját.

Kiss Ferenc: A babafákkal kapcsolatos ügyet is lezártuk. A rendőrség vádemelési javaslattal küldte meg az ügyészségre. A kábítószerrel kapcsolatos nyomozás sokkal tovább tart, mint pl. egy lopás esetében. Jelenleg 6 nyomozás van.

Kötél János: Köszönöm ezt a szakszerű beszámolót, a kapitány úr és a rendőrség munkáját. A bűncselekmények száma megnövekedett. A közterületi szolgálat jól érzékelhető a városban. A polgárőrség és a rendőrség együttműködése nagyon jó. A kábítószerrel kapcsolatos tevékenységek felderítése nagyon nehéz.

Rózsa Endre Bertalan: A beszámolóval és a kapitányság munkájával kapcsolatban köszönetem fejezem ki. Nagyon színvonalas és szemléletes ez az anyag. Kérem, bizonyos részletei a Mezőtúr és Vidéke újságban is olvashatóak legyenek. A polgárőrség szerepe is nagyon fontos. Az iskola örökkel kapcsolatban mi a tapasztalat? A városban több utcát egyirányúsítottak. Van-e már

tapasztalata a rendőrségnek ezzel kapcsolatban? Helyesnek tartják-e szakmailag a 11 utcában található forgalom csökkentésére használt tárgyat? A Lali bolt sarkánál egy KRESZ tábla miatt anomália van. Kérem, nézzék ezt meg.

Kiss Ferenc: Az utcák egyirányúsítása a közútkezelő és a lakosság együttes döntése alapján jön létre. A rendőrség véleményét csak különös esetben kérik ki. Ezekkel az utcákkal kapcsolatban 11 szankciót alkalmaztunk. A közlekedőknek először meg kell szokniuk az új közlekedést. Az említett tábla miatt kimegyünk a helyszínre. A fekvőrendőrök kihelyezése indokolt lehet, de a problémát nem oldaná meg. Ezek hatékonyságát a balesetek száma, a lakosok véleménye alapján tudnánk megállapítani. A városban jelenleg egy iskolaőr van. Több iskola is jelezte erre igényét. Tavaly ez a program leállt, idén szintén lehet pályázni. Nem mi döntjük el melyik iskolába kerülnek iskolaőrök.

Szűcs Dániel: Van-e még kérdés? Nincs. Az előterjesztést szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
28/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A Mezőtúri Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság érdekében végrehajtott intézkedésekről szóló beszámolójának elfogadásáról

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 17. pontjára - az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a jelen határozat **mellékletét** képező, a Mezőtúri Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, a közbiztonság érdekében végrehajtott intézkedésekről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Egészségügyi és Szociális Bizottság, Helyben
6. Ügyrendi Bizottság, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztály, Helyben
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben
9. Mezőtúri Rendőrkapitányság 5400 Mezőtúr, Petőfi Sándor utca 24.

2. napirendi pont

A közterület használatáról szóló 13/2015.(V.06.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 8 fő igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét a képviselő-testület részére. Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal javasolja elfogadásra. Az elmúlt hónapokban több jelzés érkezett, hogy közterületen, az útpadkák mellett különböző tárgyak vannak kihelyezve. A kerékpártárolók használatát díjmentessé kellene tenni a helyi vállalkozások számára. A rendeletbe ez a két dolog is beépítésre került. A közterületek bontásával járó munkavégzésekkel kapcsolatban is történik módosítás. Kérem, hogy a közterület felügyelők és a városüzemeltetési kollégák járják ezeket a helyeket végig és még fokozottabban figyeljenek ezekre a területekre.

Kötél János: Nagyon örülök ennek a rendeletmódosításnak, mert igen sok a probléma a városban.

Szűcs Dániel: Hangsúlyoznám, hogy a kertés házak előtti rész közterület. Balesetveszélyes bármiféle tárgyat kihelyezni. Kérem értsék meg.

dr. Enyedi Mihály: A tollfelvásárlók, akik autóval járnak, 1250 Ft/ nap díjat fizetnek. A tavalyi évben 1 esetben pénzbírság lett kiszabva és 5 alkalommal kértük a város elhagyására.

Szűcs Dániel: További vélemény van-e? Nincs. Akkor szavazásra bocsájtom a rendelet tervezetét. Kérem szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal megalkotta Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 13/2015.(V.06.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2023. (III. 31.) önkormányzati rendeletét.

3. napirendi pont

A Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár éves szakmai beszámolójáról, valamint éves szakmai munkatervéről

Szűcs Dániel: A Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 7 fő igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére. Köszöntöm Ács Erika intézményvezetőt. Kíván-e hozzászólni?

Ács Erika: Nem, a beszámolóban minden benne van. A kérdésekre szívesen válaszolok.

dr. Siposné Varga Ildikó: Nagyon szép, összeszedett szakmai beszámolót olvashattunk. A könyvtár a gyerekek részére sok programot szervez. Köszönöm a dolgozók munkáját.

Szűcs Dániel: A határozati javaslat mellett két melléklet található. Az egyik a szakmai beszámoló, a másik az éves szakmai munkaterv. A könyvtár idén is sok programmal készül. A mai modern korban nem kis kihívás a könyvtár sikeres működtetése. Megköszönöm intézményvezető asszony és munkatársai munkáját, melyet jól látnak el. A továbbiakban, amennyiben lesz pályázati lehetőség, szeretnénk az épületet fejleszteni. További hozzászólás nincs. Kérem szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
29/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár éves szakmai beszámolójáról, valamint éves szakmai munkatervéről

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdése f) pontjára –valamint a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 65. § (2a) bekezdése alapján –az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár működéséről szóló éves szakmai beszámolóját a jelen határozat **1. számú melléklete** szerint, valamint az éves szakmai munkatervét a jelen határozat **2. számú melléklete** szerint elfogadja.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Önkormányzati és Jogi Osztály

A Képviselő-testületi határozatról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző Helyben
5. Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Jogi Osztály, Helyben
7. Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár Igazgatója, Helyben
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

4. napirendi pont

A Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. szervezésében a 2023. évben megrendezésre kerülő közművelődési programokról, illetve Mezőtúr Város 2023. évi rendezvényeiről szóló tájékoztató elfogadásáról

Szűcs Dániel: A Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 7 fő igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére a határozati javaslatot. Az elmúlt képviselő-testületi ülésen már beszéltünk erről az anyagról. Akkor volt egy kérés igazgató úr felé, mely szerint a határozati javaslat mellékletét képező anyagban a tervezett költségvetés kerüljön feltüntetésre. A most beterjesztett anyagban ügyvezető úr a kisebb költségeknél a rezsiköltség sort jegyezte be, míg a többi esetben feltüntetésre kerültek az összegek. Azoknál a rendezvényeknél merülnek fel nagyobb költségek, melyeket kiemelten kezelünk. A finanszírozásra pályázati lehetőségek is vannak, mint például a 2022-ben megrendezésre került kolbászkészítő vigadalom esetében is. Ez a rendezvény 2023-ban szintén megtartásra került, melyre igen nagy volt az érdeklődés. A következő

nagy rendezvényünk a majális lesz, majd a gyermeknap. A nyár folyamán pedig az ArTúr fesztivál és a Túri Vásár is megrendezésre kerül. Utána az Őszülő, majd az Adventi Vásár következik. A mozit igen sokan látogatják, mind a filmekkel kapcsolatban, mind pedig a színházi előadások kapcsán. Számos civil szervezet munkájának köszönhetően valósul meg rengeteg program. Megköszönöm ügyvezető úr és munkatársai munkáját. Kérdés van-e? Nincs. Javaslom a határozati javaslat elfogadását. Kérem szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata

30/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. szervezésében a 2023. évben megrendezésre kerülő közművelődési programokról, illetve Mezőtúr Város 2023. évi rendezvényeiről szóló tájékoztató elfogadásáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk. (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. szervezésében a 2023. évben megrendezésre kerülő közművelődési programokról, illetve Mezőtúr Város 2023. évi rendezvényeiről szóló tájékoztatóját a jelen határozat **melléklete** szerint elfogadja.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft.

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft.

5. napirendi pont

A Mosonyi Dental Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött megbízási szerződés módosítása

Szűcs Dániel: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Képviselő-testület részére. Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal javasolja elfogadásra. A Mosonyi Dental Kft-vel kötött szerződés esetében a képviselő-testület tavaly arról döntött, hogy a pontozási rendszer miatt, havi 50.000 Ft-tal kiegészíti a finanszírozási összeget. Kérem a támogatást abban, hogy ezt az megbízási díjat 2023. december 31. napig továbbra is biztosítsuk. A lakosok a doktor úr munkájával meg vannak elégedve. Van-e hozzászólás? Nincs. A határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
31/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A Mosonyi Dental Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött megbízási szerződés módosítása

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv) 13. § (1) bekezdés 4. pontjára, valamint az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény és a házi orvosi, házi gyermekorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM rendelet alapján – az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a **Mezőtúr Város Önkormányzata** és a **Mosonyi Dental Korlátolt Felelősségű Társaság** (5000 Szolnok, Templom út 5., cégjegyzékszám: 16-09-020257, adószám: 27437517-1-16), képviselő: Dr. Mosonyi Zsolt Attila ügyvezető) között 2022. szeptember 15. napján létrejött, a Mezőtúr város III. számú fogorvosi körzetében a fogorvosi alapellátási tevékenységek helyettesítéssel történő ellátására vonatkozó megbízási szerződést jelen határozat **1. melléklete** szerint módosítja.
2. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Szűcs Dániel polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztály

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztály, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben
7. Mosonyi Dental Korlátolt Felelősségű Társaság (5000 Szolnok, Templom út 5.)
8. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Mezőtúri Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály, 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér1.
9. Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő, 5000 Szolnok, Mikszáth K. u. 3-5
10. Képviselő-testület tagjai, Helyben

6. napirendi pont

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában működő Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezéséről

Szűcs Dániel: A Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 7 fő igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatokat (6 db) a képviselő-testület részére. A napirendi pont megtárgyalásánál köszöntöm Kozák Zsolt igazgató urat. Az elmúlt években az intézményen belül működő zeneiskola a következő tanévben önálló intézményként fog működni. A dolgozókat megkérdeztük, támogatják a zeneiskola önálló működését. Arra kérem a képviselő-testületet, támogassuk a határozati javaslatokat. Észrevétel van-e? Nincs. A határozati javaslatokat egyesével teszem fel szavazásra.

1.Határozati javaslat

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata 32/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában működő Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezéséről

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41.§-ra, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Karcagi Tankerületi Központ TK/099/00635-1/2023 iktatószám alatti javaslatát az alábbiak szerint támogatja:

A Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményből kiválik az 5400 Mezőtúr, Bajcsy-Zsilinszky utca 39/a szám alatti tagintézmény és új intézménnyé alakul Mezőtúri Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola intézménynévvél és új OM azonosítóval, székhelyként, a feladatellátási helyen változatlan alapfokú művészetoktatás alapfeladattal.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testületi határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző Helyben
5. Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Jogi Osztály, Helyben
7. Karcagi Tankerületi Központ 5300 Karcag, Táncsics Mihály körút 15.
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

2.Határozati javaslat

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata 33/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában működő Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezéséről

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41.§-ra, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Karcagi Tankerületi Központ TK/099/00636-1/2023 iktatószám alatti javaslatát az alábbiak szerint támogatja:

A Mezőtúri Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskolája tagintézmény Damjanich utcai telephelye jogutóddal megszüntetésre kerül.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testületi határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző Helyben
5. Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Jogi Osztály, Helyben
7. Karcagi Tankerületi Központ 5300 Karcag, Táncsics Mihály körút 15.
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

3.Határozati javaslat

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mezőtúr Város Önkormányzata
34/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata**

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában működő Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezéséről

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41.§-ra, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Karcagi Tankerületi Központ TK/099/00638-1/2023 iktatószám alatti javaslatát az alábbiak szerint támogatja:

A tagintézmény hivatalos neve a székhely alapfokú művészetiskolai profiltisztítását követően Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Kossuth Lajos Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolája elnevezésre módosul.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testületi határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző Helyben
5. Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Jogi Osztály, Helyben
7. Karcagi Tankerületi Központ 5300 Karcag, Táncsics Mihály körút 15.
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

4.Határozati javaslat

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata

35/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában működő Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezéséről

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41.§-ra, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Karcagi Tankerületi Központ TK/099/00639-1/2023 iktatószám alatti javaslatát az alábbiak szerint támogatja:

A kivált és új intézményként létrejövő Mezőtúri Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola telephelyévé válik az 5400 Mezőtúr, Damjanich utca 48. szám alatti feladatellátási hely, változatlan alapfokú művészetoktatás alapfeladattal (BM jogkörben: telephely létesítése, alapfokú művészetoktatás; nappali rendszerű).

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testületi határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző Helyben
5. Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Jogi Osztály, Helyben
7. Karcagi Tankerületi Központ 5300 Karcag, Táncsics Mihály körút 15.
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

5.Határozati javaslat

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata 36/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában működő Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezéséről

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41.§-ra, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Karcagi Tankerületi Központ TK/099/00640-1/2023 iktatószám alatti javaslatát az alábbiak szerint támogatja:

A kivált és új intézményként létrejövő Mezőtúri Bárdos Lajos Alapfokú Művészeti Iskola telephelyévé válik az 5400 Mezőtúr, Damjanich utca 48. szám alatti feladatellátási hely, változatlan alapfokú művészetoktatás alapfeladattal (KK jogkörben: zeneművészeti ág: zeneovi: 1 évfolyam; 12 évfolyam; előképző: 2 évfolyam, alapfok: 6 évfolyam; továbbképző 4 évfolyam; táncművészeti ág: 12 évfolyam; előképző 2 évfolyam; alapfok: 6 évfolyam; továbbképző 4 évfolyam. Felvehető maximális tanulói létszám: 150 fő. Zeneművészeti ág; kifutó tanszakok: oboa tanszak; zongora tanszak; új tanszakok: billentyűs tanszak (Klasszikus zene); fafúvós tanszak (Klasszikus zene); pengetős tanszak (Népzene); rézfúvós tanszak (Klasszikus zene); vonós tanszak (Klasszikus zene); zeneismeret tanszak (Klasszikus zene); Zeneismeret tanszak (Népzene). Táncművészeti ág: kifutó tanszakok: balett tanszak; társastánc tanszak; új tanszakok: balett tanszak; társastánc tanszak. Helyrajzi száma: 112; hasznos alapterülete: 419,9 m²; intézmény jogköre: ingyenes használati jog; fenntartó jogköre: vagyonkezelői jog).

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testületi határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző Helyben
5. Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Jogi Osztály, Helyben
7. Karcagi Tankerületi Központ 5300 Karcag, Táncsics Mihály körút 15.
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

6.Határozati javaslat

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
37/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában működő Mezőtúri II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezéséről

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41.§-ra, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Karcagi Tankerületi Központ TK/099/00652-1/2023 iktatószám alatti javaslatát az alábbiak szerint támogatja:

A deszegregációs intézkedés miatt 2021. szeptember 1-jétől szünetelő 5400 Mezőtúr, Szegedi Kiss István tér 2. szám alatti székhely telephelye, mint feladatellátási hely megszüntetésre kerül.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testületi határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző Helyben
5. Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Jogi Osztály, Helyben
7. Karcagi Tankerületi Központ 5300 Karcag, Táncsics Mihály körút 15.
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

7. napirendi pont

A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Szűcs Dániel: Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Képviselő-testület részére.

dr. Enyedi Mihály: A fűtési szezon véget ér április 15-ével. Arra teszek javaslatot, hogy ezt követően visszaálljunk az 5 napos munkarendre. A személyi állomány folyamatosan változik, ezért az SZMSZ-t is módosítanunk kell. A Városüzemeltetési Osztályról egy kolleganő elmegy, helyette felvesszünk egy ügyintézőt, de az Önkormányzati és Jogi Osztályhoz fog tartozni, végzettsége miatt. Az állatvédelemmel kapcsolatos feladatok is hozzá kerülnek. A Közterület-felügyeleti Osztály jogkörét ki szeretnénk bővíteni az utak és közterületek tisztántartásával kapcsolatos feladatokkal. Kérem fogadják el a módosításokkal kapcsolatos határozati javaslatot.

Szűcs Dániel: A négy napos munkahéttel kapcsolatban nem volt negatív tapasztalat. A pénteki napra eső munkaórákat szétosztottuk a négy munkanapban. Köszönöm a lakosság és a dolgozók alkalmazkodását is.

Kovács Attila: A Jogi Osztály hány főből áll? Az SZMSZ-hez szükséges lenne egy működési ábrát is mellékelni.

dr. Enyedi Mihály: Egységes szerkezetbe foglaljuk és elküldjük. Az Önkormányzati és Jogi Osztály két részből áll. Az egyik a szervezési rész, ahol a titkárnők dolgoznak. Jegyzői, aljegyzői segítséget nyújtanak, a testületi, bizottsági üléssel kapcsolatos anyagokat, jegyzőkönyveket készítik el, telefont kezelik. Még ide kapcsolódik az iktató is. A jogi részt eddig aljegyző úrral ketten láttuk el. A birtokvédelmi ügyintézőt át kell helyezni Mesterszállásra. Dr. Komáromy Csaba és az új dolgozó lesz az Önkormányzati és Jogi Osztály jogi feladatainak ellátója.

Szűcs Dániel: A jegyzőkönyv számára megállapítom, hogy Rózsa Endre Bertalan képviselő elhagyta a termet, így 9 fő maradt. A napirendi ponthoz van-e még vélemény? Nincs. Szavazásra bocsátom az SZMSZ módosításait.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
38/2023.(III. 30.) képviselő-testületi határozata

A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban MötV) 84. § előírásaira - az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát jelen határozat 1. sz. melléklete alapján 2023. április 17. napjától módosítja.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat a jelen határozat 2. sz. melléklete alapján 2023. április 01. napjától módosítja.

Felelős: dr. Enyedi Mihály jegyző

Határidő: folyamatos

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Önkormányzati és Jogi Osztály

A képviselő-testületi határozatról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Osztályai, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

8. napirendi pont

Az önkormányzat tulajdonában lévő zártkerti 11150/1, 11150/3, 11150/4, 11148 valamint 11149 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonásáról

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 7 fő igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére. A kertvárosban több ingatlant megvásárolt az önkormányzat. Hátsó összekötő út kerülne majd kiépítésre, melyhez fontos lépés ezen területek belterületbe vonása.

Kovács Mihály: Köszönöm a testület és polgármester úr segítségét abban, hogy a kertváros zsákutcáinak a megszüntetésére ad lehetőséget. Kérem, amennyiben pályázati lehetőség lesz valamilyen út kiépítése történjen meg ezen a területen.

Szűcs Dániel: Kértem a kollégákat, amennyiben lesz ilyen lehetőség, szóljanak. A belterületbe vonás költsége 9,2 Mft. A költségvetésbe ezt az összeget beterveztük. Van-e vélemény? Nincs. Szavazzunk.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata

39/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

Az önkormányzat tulajdonában lévő zártkerti 11150/1, 11150/3, 11150/4, 11148 valamint 11149 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonásáról

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ában, és a 24/2012. (IV.06.) önkormányzati rendelet 5.§-ában biztosított hatáskörében eljárva, a 185/2012. (IX.27.) határozattal elfogadott településszerkezeti terv alapján – az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő
 - Mezőtúr, zártkerti 11150/1 hrsz-ú, 1324 m2 területű, 5,52 AK értékű kert művelési ágú,
 - Mezőtúr, zártkerti 11150/3 hrsz-ú, 1679 m2 területű, 7,00 AK értékű kert művelési ágú,
 - Mezőtúr, zártkerti 11150/4 hrsz-ú, 140 m2 területű, kivett közút művelési ágú,
 - Mezőtúr, zártkerti 11148 hrsz-ú, 3184 m2 területű, 13,28 AK értékű gyümölcsös művelési ágú,
 - Mezőtúr, zártkerti 11149 hrsz-ú, 993 m2 területű, 4,14 AK értékű kert művelési ágú ingatlanokat közterület kialakításának céljából belterületbe vonja.
2. A belterületbe vonás költségeinek fedezetét Mezőtúr Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023.(II.16.) önkormányzati rendeletének 5. számú mellékletének 2. sorának terhére biztosítja.
3. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Mezőtúr Város Polgármesterét a belterületbe vonással kapcsolatos jogcselekmények megtételére.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: 2023. június 30.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Vállalkozási, gazdaság- és városfejlesztési ügyintéző

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Jogi Osztály, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben
8. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal, Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály, Helyben
9. Képviselő-testület tagjai, Helyben

9. napirendi pont**A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló beszámoló elfogadására**

Szűcs Dániel: Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a beszámolót a Képviselő-testület részére. A beszámoló elkészítésében közreműködő kollégák munkáját köszönöm. Részletesen tartalmazza az osztályok működését, tevékenységét.

dr. Enyedi Mihály: Első ránézésre soknak tűnik ez az anyag, de ha valaki elolvassa, láthatja mélységében azt a munkát, amit végzünk. A hatósági munka mellett a pályázatokkal kapcsolatos feladatok is igen összetettek. A városüzemeltetés tevékenysége is sokféle. A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatalhoz kistelepülések is tartoznak, ahol sokrétű munka folyik. Az adóval kapcsolatos beszámoló egy részét beletettük a mostani anyagba. Várom a kérdéseket.

Kovács Mihály: Két részt emelnék ki a beszámolóból. Az első az az Önkormányzati és Jogi Osztályhoz kapcsolódik. A birtokvédelemnél 6-ból 6 lett elutasítva. Az egyszerű ember úgy ítéli meg a hivatal azon van, hogy hárítsa az ügyeket. Az állampolgár együttműködést vár el. Mi, mint képviselők, nem vagyunk döntő bírók, segíteni szeretnénk. Én szeretném erősíteni, hogy legyen közbizalom. Azt kérem, több lehetőséget, segítséget adjon az önkormányzat a törvény határain belül a segítségre szoruló embereknek. A másik rész, amiről szeretnék véleményt mondani, a Hatósági Osztály. Az ügyiratok számának növekedéséből látszik, hogy nagyon sok problémája van a lakosságnak. Az osztály igen magas színvonalon végzi tevékenységét, köszönöm munkájukat.

dr. Enyedi Mihály: Azt elhiszem, hogy azt mondja az állampolgár, a hivatal nem akar segíteni. A helyszínre ki szoktunk menni és szóban próbálunk segíteni. Mi az egy éven belüli birtoksértés esetén tudunk eljárni, a régebbi ügyben nincs hatáskörünk, itt már csak a bíróság járhat el.

dr. Balla Vilmos: A hivatali beszámoló – a tényadatokon kívül - tartalmaz szubjektív elemeket is. A korábbi évek tapasztalatai alapján a 2022. évre vonatkozóan próbáltuk úgy összeállítani, hogy minden lényegesebb tényadat és munkára vonatkozó megállapítás, észrevétel belekerüljön. Az Önkormányzat és Jogi Osztály egy speciális területet képvisel. A többi osztályt segíti a helyi jogalkotásban és jogi értelmezésben. Minden évben zajlanak a jogszabályváltozások, melyeknek meg kell felelnünk. Jelenleg 10 fő az osztály létszáma, de folyamatosan változik. Jogi végzettsége 3 dolgozónak van. Igyekszünk megfelelni a lakossági megkereséseknek. A lakosság részéről számtalan megkeresés érkezik, melyek nagy része pozitívan zárul. Köszönöm mindenki munkáját.

Kovács Attila: Ez a beszámoló az elvárásainknak megfelel, elfogadásra alkalmas. A beszámoló 53. oldalán található egy rész, mely a barnaköszén igénylésével kapcsolatos.

„Barnakőszén

A Belügyminisztérium önkormányzatokat érintő megkeresése alapján a barnakőszén-tüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel rendelkező lakosság körében előzetes igényfelmérést kellett végeznünk, amelyre rövid idő, 12 nap állt a rendelkezésünkre.

A felméréssel kapcsolatban közreműködtünk a polgármesteri tájékoztató előkészítésében, amely több fórumon megjelent.

A telefonon, papír alapon és e-mailben érkezett igényfelmérő lapok alapján a megadott táblázat kitöltésre került, amelyből az adatokat a Gazdálkodási és Adóügyi Osztály töltötte fel az ebr42 rendszerbe. 95 bejelentéssel élő háztartás 2.312 mázsa barnakőszén szükségletet jelzett. A könnyebb visszakereshetőség érdekében az igénylésekről külön táblázat is készült.”

Ebben az esetben mi a történet vége?

Szűcs Dániel: A barnakőszén igénylésére történt felmérés. Amennyiben nagyobb probléma merült volna fel a tűzifa biztosításával kapcsolatban, akkor szükség esetén barnakőszén beszerzése történik. A tűzifa állományban pozitív változás következett be országosan, ezért nem történt újabb előrelépés. Országosan sem szállítottak szenet a településekre, és hozzánk sem érkezett.

dr. Enyedi Mihály: Az 5000 fő alatti települések önkormányzatai minden évben leadhatják a támogatást tüzelőigényre. Vagy tűzifát vagy barnakőszén adnak.

Szűcs Dániel: A kollégák minden esetben segítenek. Ha már nincs hatáskörük és már bírósági döntés is van, azt követően nem tudunk segítséget nyújtani. Van-e még vélemény, kérdés? Nincs. Szavazásra bocsájtom az előterjesztést. Kérem szavazzunk.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
40/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, - figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdése f) pontjára - az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi működéséről szóló beszámolót jelen határozat melléklete szerint elfogadja.

Határidő: -

Felelős: dr. Enyedi Mihály jegyző

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Önkormányzati és Jogi Osztály

A képviselő testületi határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal osztályai, Helyben
8. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal kirendeltségei

10. napirendi pont

A Mezőtúri Ipari Park Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megbízásáról szóló 182/2020.(X.29.) számú határozat módosításáról

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 7 fő igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére. A belső ellenőr jelezte, hogy a határozatban szereplő összegeknél nincs megjelölve, hogy nettó vagy bruttó összegről van szó. Ez került kijavításra. Van-e kérdés? Nincs. Kérem szavazzunk.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata **41/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata**

A Mezőtúri Ipari Park Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megbízásáról szóló 182/2020.(X.29.) számú határozat módosításáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ra, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. 3:109. § (2) bekezdésére – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 182/2020.(X.29.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Mezőtúri Ipari Park Kft. Felügyelő Bizottság tagjainak díjazását az alábbiak szerint állapítja meg:

elnök: nettó 36 E Ft/negyedév,
tagjai: nettó 30 E Ft/negyedév.

Határidő: azonnal

Felelős: Szűcs Dániel polgármester
dr. Komáromy Csaba ügyvezető

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Jogi Osztály, Helyben
7. Mezőtúri Ipari Park Kft. 5400 Mezőtúr, Szolnoki út 5-7.
8. Mezőtúri Ipari Park Kft. Felügyelő Bizottsága, Helyben

11. napirendi pont

Mezőtúr Város Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési tervének elfogadására

Szűcs Dániel: A Városi Közbeszerzési Bizottság tárgyalta a napirendi pontot. Kérem elnök urat tájékoztassa a képviselő-testületet.

Kovács Attila: A közbeszerzési tervben leírtakat kell betartanunk, és ezek alapján kell a közbeszerzéseket lefolytatnunk. Ez egy technikai kérdés, javaslom fogadjuk el ezt a tervet.

Szűcs Dániel: Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait és a lakosságot, hogy a mellékletben található azok a közbeszerzési eljárások, amelyek már teljesültek és melyek még előttünk állnak. Pár projektet szeretnék kiemelni ezek közül. A mai nap döntünk a Városi Sportcentrum energetikai korszerűsítésének megindításáról szóló közbeszerzési eljárásról. A Mezőtúri Harmatsepp Óvoda fejlesztéséről is lesz szó hamarosan. A közvilágítás korszerűsítési közbeszerzési projektről is fogunk beszélni. A belterületi útfejlesztésekről hamarosan közbeszerzési eljárást indítunk. Külsőterületi útfejlesztési projektet is indítunk majd. Család és gyermekjóléti központ kialakítása is megtörténik. Az új központi főzőkonyha kialakításáról és az Élhető Mezőtúr projekt megindításáról is döntünk majd. Van-e észrevétel? Nincs. Elfogadásra javaslom a tervet. Kérem szavazzunk.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata 42/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

Mezőtúr Város Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, - figyelemmel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvényre 42. § (1)–(3) bekezdésében és a 43. § (2) bekezdés a) pontjában foglaltakra –az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzata a 2023. évi közbeszerzési tervét a határozat **melléklete** szerint elfogadja.
2. A közbeszerzési tervet, valamint annak módosítását az elfogadást követően haladéktalanul az önkormányzatnak az EKR-ben közzé kell tenni.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester
Határidő: 2023. március 31.

3. A közbeszerzési tervet, valamint annak módosítását Mezőtúr Város Önkormányzatának honlapján (www.mezotur.hu) közzé kell tenni.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester
Határidő: 2023. március 31.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

*Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály
Városfejlesztési csoport*

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Városi Közbeszerzési Bizottság, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal illetékes osztályai, Helyben
8. Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály, Helyben

12. napirendi pont

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00017 azonosító számú „Városi Sportcentrum energetikai korszerűsítése Mezőtúron” című projekt keretében megvalósítani tervezett építési beruházás tárgyú, Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt, nemzeti közbeszerzési eljárás előkészítésére és indítására

Szűcs Dániel: A Városi Közbeszerzési Bizottság testületi ülés előtt tárgyalta. Kérem elnök úr tájékoztatását.

Kovács Attila: A bizottság a projekt elindítását javasolja. A beruházás a Városi Sportcentrum energetikai korszerűsítését valósítja meg az alábbi műszaki tartalommal:

- Csarnok épület tetőhéjazatának cseréje
- Csarnok sötétsugárzóinak cseréje
- Iroda épület tetőszerkezetén új vízzáró és hőszigetelő réteg kialakítása szerkezeti beavatkozással
- Nyílászárók korszerűsítése
- Fűtés korszerűsítés: primer hőtermelői oldal korszerűsítése (kondenzációs gázkazán), és szekunder oldali hőleadók cseréje – biztosítva a geotermikus fűtésre történő átállás lehetőségét
- Épületegyüttes homlokzati és lábazati hőszigetelése
- Épületvillamossági korszerűsítés: LED-es csarnokvilágítás, lámpatest és szerelvénycsere az iroda épületben
- 20,4 kWp teljesítményű napelem telepítése
- Akadálymentesítés: akadálymentes parkoló, rámpa, mosdó kialakítása.

A beruházás kb. nettó 170-180 Mft-ba kerül. A beérkező pályázatokat majd kiértékeljük, a legkedvezőbbel pedig megvalósítjuk ezt a projektet.

Szűcs Dániel: Számos műszaki tartalmú projektről van szó. Ha nem merülnek fel problémák, várhatóan nyáron elindulhat ez a beruházás, mely 100 %-ban támogatott. A Sportcentrumban jelentős energia megtakarításokat értünk már el. Ezzel az energetikai korszerűsítéssel a jövőben még nagyobb költségeket fogunk megtakarítani, illetve az épület is szebb lesz.

A határozati javaslatban tévesen lett feltüntetve:

- a beszerzés tárgya szerinti műszaki szakértelem: Kocsis József vízgazdálkodási ügyintéző
Helyesen:

- a beszerzés tárgya szerinti műszaki szakértelem: Petneházi Tamás ügyintéző
Van-e észrevétel? Nincs. Név szerinti szavazás következik.

Batta Attila Viktor	igen
Harmat Mihályné	igen
Kovács Attila	igen
Kovács Mihály	igen
Kovács Péter József	igen
Kötél János	igen
dr. Siposné Varga Ildikó	igen
Patkós Éva	igen
Szűcs Dániel	igen

Patkós Lajos, Rózsa Endre Bertalan nincs jelen.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
43/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00017 azonosító számú „Városi Sportcentrum energetikai korszerűsítése Mezőtúron” című projekt keretében megvalósítani tervezett építési beruházás tárgyú, Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt, nemzeti közbeszerzési eljárás előkészítéséről és indításáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján - figyelemmel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 112. §-ára és Mezőtúr Város Önkormányzata 17/2022. (I. 27.) képviselő-testületi határozatával elfogadott Közbeszerzési Szabályzatára - az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00017 azonosító számú „Városi Sportcentrum energetikai korszerűsítése Mezőtúron” című projekt keretében megvalósítani tervezett építési beruházás tárgyú, Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt, nemzeti közbeszerzési eljárás előkészítéséről és indításáról dönt. Az építési beruházásra irányuló közbeszerzési eljárás elnevezése: **„Városi Sportcentrum energetikai korszerűsítése”** A közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását és dokumentációját a Képviselő-testület a **határozat 1. 2. és 3. számú melléklete** szerint jóváhagyja.
2. A tárgy szerinti közbeszerzési eljárásban a Kbt. 27. § (4) bekezdése alapján a közbeszerzés tárgya szerinti szakmai, közbeszerzési, jogi és pénzügyi szakértelemmel együttesen rendelkező bírálóbizottságot hoz létre. A bírálóbizottság feladatainak ellátására az alábbi személyeket kéri fel az önkormányzat:
 - jogi szakértelem: dr. Komáromy Csaba osztályvezető;
 - pénzügyi szakértelem: Boross Boglárka gazdálkodási és adóügyi osztályvezető;
 - a beszerzés tárgya szerinti műszaki szakértelem: Petneházi Tamás ügyintéző;
 - közbeszerzési szakértő: dr. Koszó Miklós felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó.
3. A 17/2022. (I.27.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott Közbeszerzési Szabályzata alapján felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon az eljárás megindításáról, valamint felhívja a **Forming Minds Kft.** felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadóját, dr. Koszó Miklóst, hogy folytassa le a közbeszerzési eljárást.

4. A Közbeszerzési tervének hatályos állapotára figyelemmel a választott közbeszerzési eljárás típusával összhangban gondoskodik a közbeszerzési eljárás adatainak rögzítéséről a 2023. évi Közbeszerzési tervében.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Városi Közbeszerzési Bizottság tagjai, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Illetékes Osztályai, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben
7. Forming Minds Kft. (1023 Budapest, Apostol utca 11/C. A.ép. földszint 2.)

13. napirendi pont

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Szűcs Dániel: Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Képviselő-testület részére. A napirendi ponthoz van-e vélemény? Nincs. Kérem szavazzunk.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata

44/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozata

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019.(XI.07.) önkormányzati rendelet 9. §-a előírásaira – az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokkal kapcsolatos döntéseket a határozat **1. számú melléklete** szerint fogadja el.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseit a határozat **2. számú melléklete** szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal osztályai, Helyben

14. napirendi pont**Tájékoztató a 2023. február 16. – március 15. közötti időszak fontosabb intézkedéseiről és eseményeiről**

Szűcs Dániel: A tájékoztatóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése?

Batta Attila Viktor: 2023. február 18-án egy konferencián vett részt. Erről mit tudhatunk?

Szűcs Dániel: A Balogh János konferencián vettem részt. Túrkevén és a környékén működő önkormányzatok képviselői vesznek részt ezen az eseményen. Balogh János munkásságára emlékezik vissza Túrkeve közössége. Ezzel párhuzamosan van egy tájékológiai konferencia is. Itt az önkormányzatok működéséről, természetvédelmi helyzetükről és a jövőbeni elképzeléseikről tartanak előadásokat. Én a Berettyóról tervét ismertettem a jelenlévőknek. Az a terv, ami elfogadásra került a Vízügyi Igazgatóság által, nemcsak Mezőtúrt érintené, hanem a környező településeket is. A gáton való közlekedésnek, sportnak köszönhetően olyan turisztikai megerősítést kaphatna Túrkeve és Mezőtúr bekapcsolódhatna a Szarvas és Gyomaendrőd turisztikai lehetőségeihez. Jelenleg az Országos Vízügyi Igazgatóság feladata lesz lefolytatni a feltételes közbeszerzési eljárást a terveknek megfelelően. Itt köszöntöttük dr. Krizsán Józsefnét, aki díjat kapott.

A jegyzőkönyv számára megállapítom, hogy Kovács Mihály képviselő elhagyta a termet, így 8 fő maradt. Van-e még kérdés? Nincs. Következő napirendi pontunk a Bejelentések.

15. napirendi pont**Bejelentések**

Szűcs Dániel: A kis postával kapcsolatban felvettem a kapcsolatot a Posta beruházási osztályával, ahol elmondták, továbbra is szeretnék üzemeltetni. Az ingatlan kinézetéért továbbra is a Posta felel, míg a belterületért a vállalkozó. A Postának erre az épületre 2023-ban nincs fedezete. Abban állapodtunk meg, hogy a jövő évre vonatkozóan újra keressük őket. A kerékpártároló hamarosan megvalósul, a képviselői keretből. Az uszodával kapcsolatban a korábbi problémák rendeződtek. További lobbitevékenységet folytatunk annak érdekében, hogy negyedévente továbbra is kapjon támogatást az uszoda. További elképzeléseink is vannak az uszoda fejlesztésével kapcsolatban. Az egyik projekt a strandfürdő turisztikai fejlesztése.

Kovács Attila: Lakossági bejelentéseket kaptam, hogy a víz ihatatlan, büdös, elszíneződött. A TRV-t fel kellene szólítani, hogy tegyen intézkedéseket. Az egyházak részéről történt-e már bejelentkezés

önkormányzat tulajdont képező ingatlanokat megszerzéséről? A tanácsnok úrtól várom a beszámolót a jövő hónaptól.

Szűcs Dániel: A vízzel kapcsolatban tudom elmondani, hogy hálózatmosatás történik. Ettől függetlenül sajnos más problémák is vannak. A TRV-t megkeressük. Az egyházak részéről bejelentkezés nem történt. Kötél János képviselő úr elkészíti a beszámolóját. Van-e még hozzászólás? Nincs. Köszönöm mindenkinek a munkáját. Nyilvános ülésünket bezárom.

K.m.f.

Szűcs Dániel
polgármester

dr. Enyedi Mihály
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Batta Attila Viktor
önkormányzati képviselő

dr. Siposné Varga Ildikó
önkormányzati képviselő

Pappné Hodos Ágnes
jegyzőkönyvvezető